ユニットコム法人営業部

「メッセナゴヤ 2015」出展のご案内











※画像はイメージです。

株式会社ユニットコム (代表取締役: 髙島 勇二、本社: 大阪市浪速区) 法人営業部は、11月4日 (水)~7日(土)にポートメッセなごやで開催される「メッセナゴヤ 2015」に出展致します。

展示会では 10cm 四方の超小型 PC「NUC」を中心に業務用カスタム PC、セキュリティカメラ等を展示致します。小型 PC「NUC」は省スペース、省電力、高速処理が特徴で電子カルテや医療事務用の端末として採用が進んでいます。当社では自社パソコンの製造ノウハウを元に特定業務向けや旧 OS 動作、機器組込みといった市販品では対応できない用途にフルカスタム PC をご提案させて頂いております。「メッセナゴヤ 2015」へぜひご来場下さい。

[会期] 平成27年11月4日(水)~11月7日(土)

[開場時間] 10:00~17:00

[会 場] ポートメッセなごや(名古屋港金城ふ頭)第1展示館 ブース番号 10-201

[展示品目] 超小型 PC「NUC」採用 bz-CN150-i5-HFB、業務用カスタム PC、セキュリティカメラ

[展示会詳細] メッセナゴヤ 2015 http:/www.messenagoya.jp/

□ユニットコム法人営業部 「メッセナゴヤ 2015」出展のご案内

http://www.pc-koubou.jp/casestudy/info_20151104.php?utm_source=pr&utm_medium=pr&utm_campaign=p151102p01

http://www.pc-koubou.jp/pc/business.php

ロパソコン工房のホームページ

http://www.pc-koubou.jp/

【掲載 URL について】

本リリースに掲載させて頂いております URL の一部につきまして、リンク先をご確認頂いた際に、URL が変換されます。つきましては、リンク先をご確認頂いた際のブラウザに表示された URL ではなく、本リリースに掲載させて頂いております URL をそのまま貼り付けて頂きますようお願いいたします。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp
グッドウィル URL: http://www.goodwill.jp/
ツートップ URL: http://www.twotop.co.jp
フェイス URL: http://www.faith-go.co.jp

バイモア URL: http://www.unitcom.co.jp/buymore/

セルモア URL: http://www.sellmore.jp

代表者 代表取締役 髙島 勇二

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社ユニットコム 法人営業部

TEL: 03-4334-9037 / FAX: 03-4334-9012

E-mail: m-sugahara@unitcom.co.jp